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Baﬂaqa Ngl |

Y—+30° Jlano: Zac—/ch=30"

Haumu : Zac u Zcb

Pewenue: x+x+30°=180°



3amaua No2

I Hano: Zmk=8Lkn

Sx
v  Haumu: Zmku Zkn

m n

Pewenue: Sx+x=180°



3amaua Ne3

C Jano: ZCDB:/ADC=4:5
X 49X Haiimu - ZADC u ZCDB
A D B

Pewernue: 4x+3ix=180°

vl S30° 100°



3amaua Ne4d

165° 15 § Jano: /PKN=30"

15° KS — buccexmpuca
M K N Haumu : ZMKS

Pewenue : m.x. KS — buccexmpuca, mo

£PKS=/SKN=15"_mozoa ZMKS=165"




Bazatia NS

Pewenue. ZDOE=180 —(LA OD+/BOE )

/TOE=/BOE=45" , 3nauum, ZDOE=105 :



Bazatia Ne§

F Jlano : ZPOD = ZDOF,
/LFOE = ZBOE
Haumu : ZDOE

P O B
Pewenue: mx. LZPOD=/DOF, LZFOE=/BOE, mo

2/DOF+2/FOE=180"

/DOF+/FOE=90", snauum, ZDOE=90"



Bazasia No7

Jlano: ABNCD=0,

120 D
C_ ~ ZAOD=120"

0 Haumu : Z/DOBu £COB
Pedilo@B=180c. LAy ZIDOBeb@crvie Vel

¢ BIDH OB g e mo




3amaua Nog

511D Hano: /1+/3=50"

c__1 ;
40 B

Pewenue. /1 u /3 —eepmuxanvnvie yenvl, Z1=-/3=25

Haumu : 22 u /4

L2 u /3 —cmedxncuwvie yenwl, £L2=1 80" —25" =155

£2=/4 —gepmuranvivie yeiol, L4=155"

155°, 155°



Bazatia No9

Jlano: Z1+£2+2£3=210
Haumu : /1, 22, /3, /4

Peutenue . Z1 us/2 — cmedrchore yaiol

/3=210"-180"=30"

Ll u/3—eepmuxanvrvie yeiwol, Z1=30"

L2 u L4 —eepmukanvHuie yeil

/2=,/4=180" -30" =150"
30°, 150°, 30°, 150°



3az[aqa NQIO

R

M |

!

L

3
X

T 2%

H

Jlano: L1=/2+ /3
Haumu : Z1, 22, /3,

Pewenue: 2x+x=180°



3amaua Nell

lano:. /1=20"
| Haumu : /2, /3, /4

Pewenue : /1 = Z4 — sepmuxaivbHnble yaibl

£4=20", /L2=/5—6epmuKanvHule yeibl

/2=90" /3+/4=90", £3=70"



3az[aqa Nol?2

JHano: /2=/3, /1-/2=60"
Haumu : 21, /2, /3

Pewenue: x+x+x+60°




Jluteparypa

['eoMeTpusi: 33241 HAa TOTOBBIX YEPTEKaX JJIS MTOJATOTOBKH
kK I'MA u EI'D:7-9kxnaccel/D.H. banasu.PoctoB H//1: DeHukc



